



乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海。

十八年来特别是十八大以来,灵川县凭借得天独厚的区位以及交通优势,以创建全国文明城市为契机,全力打造"桂林北新城",加快与桂林市区"同城化"发展。与此同时,随着粤桂黔高铁 经济带合作试验区(桂林)广西园正式挂牌成立,灵川发展迎来了高铁时代的新使命新机遇新跨越。如今漫步灵川,处处呈现出一派生机勃勃、热火朝天的景象,一处处风景在打造,一条条道路在 贯通,一项项工程在崛起,新型城镇化建设项目全力推进······

创建全国文明城市工作开展以来,灵川县将该项工作作为一项政治任务和民生、民心工程,始终秉承"创城为民、利民、惠民"的初心,建立健全领导包保、网格化创建、常态督导、奖惩激励等工作机制,突出问题导向、紧盯薄弱环节,真抓实干、攻坚克难,创城为民的初心已经转化成为民创城的动力,通过"创城为民提升行动",实施"为民创城实事项目",让灵川城市整体形象和人民群众幸福感全面提升。

灵川县历届党委、政府在全力推进文明创建的同时,灵川的经济社会建设也取得了巨大的成就,社会面貌发生了翻天覆地的变化。脱贫攻坚即将圆满收官,乡村振兴开启新征程,新型城镇化建设成效显著,旧城改造稳步实施,新区建设日新月异,八里街区域面貌一新。而经过两年多建设的粤桂黔高铁经济带合作试验区(桂林)广西园已初具雏形,园区发展势头强劲,焕发出勃勃生机。目前,园区有工业企业275家,其中规模以上工业企业71家。现正在动工的项目35个,在谈项目20个,总投资500多亿元。仅今年前三季度,高铁(桂林)广西园完成工业总产值71.79亿元,工业增加值16.79亿元,规模以上工业总产值61.29亿元,规上工业增加值12.67亿元,正成为桂林经济发展新的一极。

一份耕耘,一份收获。近年来,灵川县先后荣获全国文化先进县、全国科技进步先进县、全国休闲农业与乡村旅游示范县、全国农村创新创业典型县、全国最具投资潜力中小城市50强、广西科 学发展进步县、全区招商引资工作先进县等荣誉称号,并于2019年成功创建"广西特色旅游名县",2020年还入选"2020中国旅游百强县"。

站在新的历史起点上,灵川将依托粤桂黔高铁经济带合作试验区(桂林)广西园建设为引擎,以项目为笔、城市做纸,倾力打造一座有活力、有韵味、有品位的宜居、宜业、宜商、宜游的"桂 林北新城"。









